


6+3=9(0.)

OTtBerT: 9 oBOLWIEN




[locne Toro kak Kpow cben 4 MOpPKOBKU, Y
Hero octanocb 5 MOpkKoBOK. CKOMbKO
MOPKOBOK 6b1/10 Y Kpolla BHa4vane?




KonaTbIy y>e nonvn 3 rpsaky ¢ OBOLLaMMU,
a 5 rpagok octanocb HenoNTbIMU. CKOMBKO
BCEro rpsioK ¢ oBOLLI@AMU B oropoae y
KonaTblya?



Koraga Bunau-I1yx cbed 4 ropuiouka mMeaa, y Hero
0CTAJIOCh ele 6 ropuoyxkoB. CKOJIbKO BCEro
rOpUIOYKOB ¢ MeoM 0b1J10 Y Bunuu-ITyxa?

4+6=10(r)

OTtBeT: 10 ropwo4ykoB ¢ Mmegom Obirio y BuHHu-lyxa.




Koraa aoktop AM60oNUT BblNeYMns
3alYOHKa, eMYy OCTasioCb AaTb SIEKapCTBO 6
KoTdaTaM. CKOJIbKO 3BeploLleKk crnac AOKTOop
Anbonut?

1+6=7(3.)

OTBeT: 7 3BeproLIEeK crnac AoKkTop Anbonur.




B roctax y Kponuka lldTavok ceen 2
6ntoaua Meaa, yto Ha 10 6noaen
MeHbLle, YeM cenl BUHHM — [TyXx. CKOMbKO
bnoagey, Mmeaa cben BUHHM-TTyx?

X




e - . —
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104Ka BbIMIE Basic 'Ha NOBEPXHOCTb

a. CKO/MbKO pa3 OHa TOCKOBana,
Y YTO He BCTpETUNa ero?




/ THOMOB nontobunun gobpyto n MUNyo
benocHexky. 5 rHomMoB nontobunm eé

cpa3y. CKONbKO THOMOB He obpallann Ha
Hee BHMMaHue?

Bbibepy npaBubHbIN OTBET:

12 rHomoB 2 rHOMa



CoBYHbS1 AN rOCTEN 3aBapuia 8 yallek C
MSATOW, @ C JIECHbIMX AroAaMn Ha 2 MeHbLUE.
CKOJIbKO Yallek Yyagq 3aBapwia CoByHbA ANd
roCTen C NIECHbIMU AroaaMn?

Bbi6epu npaBu/1bHbIA OTBET:

2 YaluKn 6 yauek




Bbi6epu npaBu/1bHbIX OTBET:

7 vrpywiek 11 urpywek




30NyLKa Mo NMpuUKasaHUio Ma4vyexu
No4yncTrna 4 CKOBOPOAKK, a KaCTPHoJib Ha
3 6onblue. CKOMbKO KaCcTposb NoYnCcTUia
30NnyLiKa?




[lyena Kana ceapuna 11 6aHo4eKk BapeHbs
3eM/ISHUYHOIr0 BapeHbs U 7 6aHo4vekK
MaJIMHOBOro. Ha ckosnibko 6aHoYek
MaJ/IMHOBOIO BapeHbs MEHbLLE CBApWIa
nyena Kana?

Bbi6epu npaBu/ibHbIX OTBET:

4 6aHOUYKM 18 6aHoOuek
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